

Piła, dnia 21 marzec 2018r.

Do
wszystkich Wykonawców zainteresowanych udziałem w postępowaniu

Sprawa postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.:
dotyczy:

**Budowa Punktu Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych
w lokalizacji: Miasteczko Krajeńskie - Grabówno PSZOK (z rampą).
Budowa Punktu Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych
w lokalizacji: Wieleń – Wieleń Północny PSZOK (z rampą).
Budowa Punktu Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych
w lokalizacji: Drawsko – Drawski Młyn PSZOK (z rampą).
Budowa Punktu Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych
w lokalizacji: Krzyż Wlkp. PSZOK (z rampą),**

przez Związek Międzygminny „Pilski Region Gospodarki Odpadami Komunalnymi”, pod numerami: PZP.271/16/2018, PZP.271/17/2018, PZP.271/18/2018, PZP.271/19/2018.

**ODPOWIEDZI
NA PYTANIA DOTYCZĄCE TREŚCI
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

Niniejszym, działając na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U z 2017r., poz. 1579 – dalej jako: „Ustawa PZP”), Związek Międzygminny „Pilski Region Gospodarki Odpadami Komunalnymi” (dalej jako: „Zamawiający”), udziela wnioskowanych wyjaśnień dotyczących specyfikacji istotnych warunków zamówienia (dalej jako: „SIWZ”).

1) Pytanie nr 1:

W pkt. 1.1 Specyfikacji Technicznej – Przedmiot ST / Rampa oraz w pkt. 5.5 Projektu Budowlanego – Opis i plan zagospodarowania terenu – Rampa, Zamawiający wskazuje, że „Wysokość poziomej części rampy w stosunku do terenu utwardzonego wynosi 1,08 m.” Również Rysunek R-02 stanowiący załącznik wskazuje, że wymagana przez Zamawiającego wysokość rampy wynosi 1,08 m.

Natomiast w tych samych pkt. Specyfikacji Technicznej oraz Projektu Budowlanego, Zamawiający wymaga zastosowania „Prefabrykowanych elementów żelbetowych typu „U” o wymiarach w rzucie 2,5x2,5 m oraz wysokość 2,5 m”

Wobec powyższego, czy Zamawiający przewiduje zastosowanie prefabrykowanych elementów żelbetowych typu „U” o wysokości 2,5 m i ich zagłębienie w gruncie, na co nie wskazuje jednoznacznie rysunek R-02 Projektu Budowlanego czy też dopuszcza wysokość poziomej części rampy w stosunku do terenu utwardzonego 2,5 m.

Odpowiedź:

Zaprojektowane rampy na PSZOK w lokalizacjach Miasteczko Krajeńskie, Wieleń, Drawsko i Krzyż Wlkp. są o wysokości 0,99 m nad poziomem terenu zgodnie z Projektem Wykonawczym rys. R-02.

Omyłkę pisarską koryguje się o zapis: element żelbetowy typu „U” jest o wymiarach w rzucie 2,5x2,5 m oraz wysokości 1,07 m.

Zamawiający nie przewiduje zastosowania prefabrykowanych elementów żelbetowych typu „U” o wysokości 2,5 m.

2) Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający dopuszcza, w celu poprawy własności funkcjonalno-użytkowych PSZOK, zastosowania prefabrykowanych elementów żelbetowych o wymiarach w rzucie większych niż 2,5x2,5 m i budowę rampy PSZOK o wysokości poziomej części rampy w stosunku do terenu utwardzonego co najmniej 2,5 m z możliwością wykorzystania przestrzeni pod rampą?

Odpowiedź:

Zamawiający nie przewiduje zmiany parametrów.

3) Pytanie nr 3:

Z uwagi na czas związany z udzieleniem odpowiedzi na powyższe pytania, zwracamy się z prośbą o przedłużenie terminu składania ofert do dnia 03.04.2018r.

Odpowiedź:

Zamawiający nie przedłuża terminu składania ofert.

Przewodniczący Zarządu

Małgorzata Sypuła

